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� СОТ та політика добросусідства 
 
Заступник Глави Адміністрації Президента України Андрій Гончарук зазначив, що 
прийняті Віктором Януковичем рішення про ліквідацію Міжвідомчої комісії з питань 
підготовки України до вступу в НАТО та Національного центру з питань євроатлантичної 
інтеграції України були обумовлені низкою причин, які не мають жодного політичного 
забарвлення. Він підкреслив, що такі дії стали логічним кроком Глави держави, що 
засвідчив його принципову налаштованість на скорочення бюджетних витрат на 
утримання чиновницького апарату. 
Стосовно зовнішньополітичних пріоритетів, то Президент України виокремлює тут 
напрямок європейської інтеграції. Адже саме він здатний суттєвим чином прискорити 
реалізацію внутрішніх соціально-економічних, структурних і правових реформ. 
На переконання А.Гончарука, питання укладання Угоди про асоціацію між Україною та 
Європейським Союзом, створення у рамках Угоди Зони вільної торгівлі з ЄС та 
запровадження безвізового режиму поїздок громадян України до Євросоюзу – безумовні 
пріоритети у нинішній та перспективній зовнішній політиці України. 
 

Прес-служба Президента України, 06.04.2010 
6 квітня 2010 року відбулася зустріч Міністра економіки України Василя Цушка з 
Надзвичайним і Повноважним Послом Канади в Україні Дж. Даніелем Кароном. Учасники 
зустрічі обговорили питання подальшої розбудови двостороннього українсько-канадського 
торговельно-економічного та інвестиційного співробітництва. Пріоритетними секторами 
двосторонньої співпраці визначено аерокосмічну галузь, енергетику, сільське господарство 
й фармацевтичний сектор, транспорт та інші. У ході конструктивного діалогу, Міністр 
економіки України та Посол Канади в Україні обговорили також питання створення зони 
вільної торгівлі між країнами, що свідчитиме про наміри зміцнити двосторонні відносини. 
Крім того, керівник економічного відомства висловив вдячність Уряду Канади за надання 
Україні впродовж 19 років технічної допомоги у рамках програм  Канадського агентства 
міжнародного розвитку (CIDA), які спрямовуються на підтримку демократичних процесів 
і ринкової економіки в нашій країні, вирішення соціальних й екологічних проблем, 
реформування у сфері державного управління, розвиток малого та середнього бізнесу. 
У свою чергу, Даніель Карон подякував Василю Цушку за відверту розмову та висловив 
надію на активізацію подальшої українсько-канадської співпраці. 
 

Прес-служба Міністра економіки, 06.04.2010 
Міністр економіки України Василь Цушко зустрівся з Надзвичайним і Повноважним 
Послом Малайзії в Україні паном Дато Абдуллою Сані бін Омаром. Темою зустрічі була 
активізація двосторонніх торговельно-економічних відносин між Україною та Малайзією.  
У ході зустрічі В.Цушко наголосив на тому, що навіть попри вплив світової фінансової 



кризи тенденції економічної співпраці між двома країнами дають підстави для 
оптимістичних прогнозів. Міністр економіки зазначив, що Україна вітає нарощування 
поставок малайзійських товарів, але, у свою чергу, розраховує на те, що Малайзійська 
сторона сприятиме подальшому виходу продукції українського виробництва на внутрішні 
ринки в т.ч. збільшенню обсягів поставок продукції сільського господарства, включаючи 
зернові. 
 

Прес-служба Міністра економіки, 01.04.2010 
Верховна Рада України не підтримала внесення до порядку денного проекту постанови 
про участь України у формуванні Єдиного економічного простору з Білоруссю, 
Казахстаном і Росією. "За" таке рішення проголосували 77 народних депутатів з 314, 
зареєстрованих у залі. 
 

АПК-Інформ, 01.04.2010 
 

� Безпека харчових продуктів 
 

Державним підприємством "Харківстандартметрологія" протягом IV кварталу 2009 р. і I 
кварталу 2010 року було проведено 9 перевірок якості риби й морепродуктів на 
підприємствах Харківської області. Порушення вимог нормативних документів і 
законодавчих актів при виробництві рибної продукції встановлені за результатами 7 
перевірок. ДП "Харківстандартметрологія", було перевірено близько 5 тонн рибної 
продукції й морепродуктів загальною вартістю 73,3 тис. грн., при цьому виявлено 3 тонни 
(або близько 60%) продукції, що не відповідала вимогам нормативної документації, на 
35,2 тис. грн. 
За результатами проведеного державного нагляду 5 підприємствам видали 6 приписів про 
заборону реалізації 6 партій продукції, одному підприємству видали приписання про 
заборону реалізації одного виду продукції, 6 підприємствам винесли 7 постанов про 
накладення штрафів за реалізацію продукції, що не відповідала вимогам нормативної 
документації, до адміністративної відповідальності залучили 4 посадові особи, загальна 
сума штрафів склала 5,3 тис. грн. 
 

BIZ.liga.net, 01.04.2010 
Мінагрополітики розробило проект постанови Кабміну, якою передбачається створення 
при Раді Міністрів АР Крим і в складі Київської міської державної адміністрації інспекції 
з якості й формування ресурсів сільськогосподарської продукції. Передбачається, що в 
межах своїх повноважень інспекції будуть здійснювати держконтроль за дотриманням 
сільськогосподарськими, закупівельними й переробними підприємствами й організаціями 
всіх форм власності й господарювання вимог стандартів, технічних умов і інших 
нормативних документів, пов'язаних з якістю й безпекою сільськогосподарської продукції 
й сировини під час їхнього виробництва, заготівлі (закупівлі), зберігання, переробки, 
реалізації й переміщення територією України.  
Крім того, інспекція якості буде проводити моніторинг і прогнозування кон'юнктури 
аграрного ринку, а також брати участь у складі робочих комісій при зборі й поширенні 
інформації щодо рівня цін на сільськогосподарську продукцію й сировину. 
 

BIZ.liga.net, 02.04.2010 
Асоціація "Союз птахівників України" звернулася до Уряду із проханням вжити заходів 
для стабілізації ситуації на м'ясному ринку України та захисту вітчизняного 
товаровиробника. Відповідне звернення до Віце-прем'єр-міністра Віктора Слаути та 
Міністра аграрної політики Миколи Присяжнюка надіслав голова Комітету по захисту 
внутрішнього ринку Ради національних асоціацій товаровиробників при Кабінеті міністрів 
України, голова ради директорів "Союзу птахівників України" Олександр Бакуменко. 



У відкритому зверненні асоціації запропоновані кроки, спрямовані на стабілізацію 
внутрішнього м'ясного ринку. Також у зверненні йдеться про необхідність прискорення 
прийняття рішень уряду, зокрема, щодо затвердження концепції та програми розвитку 
тваринництва; технічних регламентів та мінімальних специфікацій якості на продукцію 
тваринництва; визначення компетентного органу з питань державного контролю за 
виробництвом і готовою продукцією тваринного походження та її експортом; процедури 
ввезення та реєстрації продуктів із вмістом генетично модифікованих організмів з 
обов'язковим погодженням профільних громадських організацій. 
 

РБК-Україна, 02.04.2010 
За I квартал 2010 року ДП «Тернопільстандартметрологія» перевірило продукцію на 
загальну суму 8 млн. 352 тис. 964 грн. Вимогам нормативної документації не відповідала 
продукція на суму 760 тис. 292 грн. (9,1 %). Загалом було перевірено 32 підприємства 
харчової галузі області. На 27 із них інспектори виявили порушення. Зокрема, на 10 
підприємствах області було перевірено хлібобулочних виробів на суму 18 тис. грн. На 8 із 
них було забраковано продукції на суму 3 тис. грн. (16,7 %).  
Окрім цього, фахівці ДП «Тернопільстандартметрологія» перевірили 9 суб’єктів 
господарювання, що виробляють м’ясні та ковбасні вироби. На 8 із них було виявлено 
порушення. Вартість перевіреної продукції сягала 41 тис. грн. За результатами перевірок 
було заборонено  реалізовувати 14 видів м’ясної продукції та ковбасних виробів на 
загальну суму 25 тис. грн. (61%). На одному з підприємств молочної галузі регіону 
вартість забракованого молока перевищила 9 тис. грн., що становить 10 % перевіреного. 
Впродовж І кварталу 2010 року фахівці ДП «Тернопільстандартметрологія» видали 33 
приписи про усунення порушень та 28 приписів про заборону реалізації всієї продукції. 
 

Державний комітет України з питань технічного  
регулювання та споживчої політики, 06.04.2010 
 

� Ринкова інфраструктура 
 

Відбулася зустріч Міністра аграрної політики України Миколи Присяжнюка із 
представниками Європейської Бізнес Асоціації (ЄБА), відомими компаніями-виробниками 
та переробниками молочної продукції. У роботі засідання також взяли участь заступник 
Міністра Валентина Завалевська, фахівці Мінагрополітики, Держкомветмедицини, ЄБА, 
компаній та фірм. 
На зустрічі були обговорені питання щодо субсидіювання молочної продукції, 
ціноутворення на соціально значущі продовольчі товари, державного цінового 
регулювання продуктів харчування, маркування наявності або відсутності генетично 
модифікованих організмів у харчових продуктах. Результатом непростої дискусії стали 
домовленості про створення оптимальних взаємовигідних умов для ведення аграрного 
бізнесу України в контексті досягнення стратегічних цілей розвитку аграрної галузі.  
«Створення системи партнерських, взаємовідповідальних стосунків держави та агарного 
бізнесу є одним із головних завдань сьогодення. Міжнародні компанії зможуть 
розраховувати на відкритість та підтримку з боку держави лише в тому випадку, коли самі 
будуть брати активну участь у розбудові та розвитку молочної галузі України в цілому, 
виведенні її на високий конкурентоспроможній рівень», – наголосив Микола Присяжнюк. 
Представники ЄБА погодилися з такою позицією, і взяли на себе зобов’язання 
найближчим часом розробити й запропонувати  на розгляд Мінагрополітики стратегію 
розвитку галузі із чіткими механізмами її реалізації.  
 

Прес-служба Міністерства аграрної політики, 02.04.2010 
Рівень рентабельності сільського господарства в 2009 році склав 12,9%, що відповідає 
показнику 2008 року. Про це УНІАН повідомили в прес-службі Української аграрної 



конфедерації (УАК) з посиланням на дані Держкомстату.  
Відповідно до повідомлення, у галузі рослинництва прибутковість зменшилася з 19,6% до 
16,4% через зниження ефективності виробництва зернових культур і рапсу. Разом із тим, у 
галузі тваринництва рентабельність зросла з 0,1% до 5,4% за рахунок підвищення 
ефективності виробництва свинини. В УАК відзначають, що в 2009 році спостерігалося 
значне збільшення ефективності виробництва цукрового буряка й соняшника - до 36,7% і 
41,7% - за рахунок підвищення цін. 
 

http://economics.unian.net, 06.04.2010 
Про взаємні інвестиції в сільське господарство домовлялися віце-прем'єри українського й 
російського урядів Віктор Слаута й Віктор Зубков у Москві. Зокрема, вони обговорили 
умови торгівлі зерном. Адже обидві країни є впливовими гравцями на світовому ринку. 
Заступники глав урядів відзначили, що на даний момент у Росії з Україною чимало 
спірних питань: по аграрному сектору, ветеринарному контролю, допуску на власні ринки. 
Ця зустріч була підготовчою до засідання комітету з економічного співробітництва, яке 
відбудеться 22 квітня в Москві під головуванням прем'єрів України й Росії. 
 

Подробиці-ТВ, 06.04.2010 
 

� Сільський розвиток 
 

Для створення земельного кадастру, без якого неможливий запуск земельного ринку, 
необхідно кілька років. Про це в інтерв'ю РБК-Україна сказав глава регламентного 
комітету Верховної Ради, лідер парламентської фракції Партії регіонів Олександр 
Єфремов. "Фахівці оцінюють, що необхідно ще кілька років, щоб провести цю роботу", - 
зазначив, зокрема, О.Єфремов. 
Він також повідомив, що під час обговорення питання запуску земельного ринку за участю 
Президента України Віктора Януковича підіймалося питання не тільки щодо земельного 
кадастру. "Необхідно мати відповідну земельну оцінку, ввести облік землі, і тільки після 
цього вирішувати питання можливого продажу землі", - підкреслив лідер парламентської 
фракції ПР. 
 

www.agroua.net, 01.04.2010 
 
 
 

http://www.myland.org.ua/index.php?id=2042&lang=uk

